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Närrische Europäische Gemeinschaft – Zentralbüro für fastnächtliches Brauchtum e.V.
Einladung zur Tagung und Jugendvollversammlung der NEG Jugend 2021 




Geschätzte Jugendleiter*in, Jugendverantwortliche,
Geschätzte Verbandspräsidenten/-in,
Geschätzte Ehrenpräsident und Ehrenmitglieder,
Sehr geehrte Delegierte,

Ich freue mich Euch, zur Tagung und Jugendvollversammlung der Närrischen Europäischen Jugend vom 02. - 04.07.2021, einladen zu dürfen. 
Wie Ihr aus der beiliegenden Tagungsordnung erseht, hat die NEG-Jugend viel vorbereitet und freut sich auf das Wochenende. 


In der Zwischenzeit hat es sich ja in all unseren Mitgliedsverbänden herumgesprochen, dass sich die NEG-Jugend inhaltlich und personell an diesem Wochenende neu aufstellen wird. Aus diesem Grund wäre es ein wichtiges Signal, dass möglichst viele Freunde, Verbandsverantwortliche an den Veranstaltungen teilnehmen und so unserem neu zu wählenden Jugendvorstand Kraft und Unterstützung signalisieren.


Das Präsidium freut sich heute schon auf ein erfolgreiches Wochenende und signalisiert auch hier nochmal: Danke für das bisherige Engagement und viel Erfolg für das, was da kommen mag. Wir stehen an Eurer Seite, wie bisher auch!


Mit freundlichen Grüßen
Närrische Europäische Gemeinschaft
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Petra Müller, Präsidentin
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